E€locwon evBelag — Aoknoelg

Y’éva oUOTNOL CUVTETAYHEVWY OL EELOWOELG:

2x%2 —3y2+y—3=0,x*+3y% + 2x+ 1 = 4 xa 4x> + 9y% = 36
mapLotavouyv ti§ ypappég Cq, C, xat C5 avtiotola. Na amodeifete otu:
a) n C; €xet d€ova cuppetpiag tovy'y,

B) n C, éxeL d€ova cuppeTpiag Tov X',

y) n C3 €xet d€oveg ouppeTpiog Toug X'X, Y'Y Kal KEVIPO CUUHETPLAC TV opXn
TWV 0EOVWV.

Na Bpeite tnv e§lowon tng eubeiag mou Siépxetal amod 1o onueio A(—2, 3)
KoLL:

a) elvat tapdAANAn otnv euBela iy = 5x — 7,

B) elval kaBetn otnv gubeia:

_2 + 21
Y—4_X

y) oxnuotilel ywvio 45° pe tov dfova x'X,
) eivat mapdAAnAn otov Gfova x'X,
€) elvau tapdMnAn otov déova y'y,
oT) SLEpXETAL Ao TNV apxA TWV afovwv.
Na anodeifete OTL oL eUBEleC:
€:y=x+3, g5y =-2x+15 ko €3:y=3x—5
Aépxovtal amo to iSlo onpelo.

Na anobeifete ot ta onueia A(—1, 2),B(1, 6) katT'(2, 8) eivat cuveuBel-
OKA.
. Aivovtat ta onpeia A(4, —3) kat B(—2, 5). Na Bpette:

a) tnv e€lowon tnG eubeiag € mou SLEpyeTal anod ta onueia A katl B,

B) yia ot T tou A € R n euBeia € SLEpxeTal anod to onueio:

[(=5,2A+ 1)



